



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας



Ολοκληρώθηκαν οι Εκπαιδευτικές δράσεις, σε συνεργασία με την Κοινοφελή Επιχείρηση του Δήμου Οιχαλίας, που ξεκίνησαν στις 2 Οκτωβρίου 2018. Αναλυτικότερα πραγματοποιήθηκαν Εκπαιδευτικά Προγράμματα Πρώτων Βοηθειών στα Δημοτικά Σχολεία Μελιγαλά, Μερόπης, Δωρίου και στα Γυμνάσια και Λύκεια Μελιγαλά, Διαβολιτσίου και Δωρίου, ενώ στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας υλοποιήθηκε Βασικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και Χρήση Αυτόματου εξωτερικού Απινιδιστή, διάρκειας 16 ωρών, σε εργαζόμενους της υπηρεσίας «Βοήθεια στο σπίτι» του Δήμου Οιχαλίας και σε Εκπαιδευτικούς των σχολείων της περιοχής.

Κατά το χρονικό διάστημα από 16 έως 23 Οκτωβρίου 2018, οργανώθηκε «Βασικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή», διάρκειας 16 ωρών σε ομάδα κοινού, ενώ βρίσκονται σε εξέλιξη: Εκπαιδευτικά Προγράμματα Πρώτων Βοηθειών σε 33 εργαζόμενους Ιδιωτικού Παιδικού Σταθμού, καθώς και η Εκπαίδευση των Εθελοντών Νοσηλευτικής, τάξης 2018. Ταυτόχρονα συνεχίζονται τα προγράμματα νοσηλευτικών παρεμβάσεων, δανεισμού νοσηλευτικού υλικού και παροχής τροφίμων, που υλοποιεί το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας με απόλυτη συνέπεια «όπου υπάρχει ανάγκη».



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Καλαμάτας, κατόπιν αιτήματος της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας, συμμετείχε στη διανομή τροφίμων, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστική και Βασική υλική συνδρομή για το Ταμείο Ευρωπαϊκής βοήθειας προς τους άπορους “ΤΕΒΑ”», στις 22, 23, 25 και 28 Οκτωβρίου 2018, από 09:00 - 15:00 στην Καλαμάτα. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν Εθελόντριες Νοσηλευτικής, Εθελόντες του Σώματος Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, καθώς επίσης και οι Νοσηλεύτριες του Τμήματος.

Επίσης στις 25 Οκτωβρίου 2018, το πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε και στον Δήμο Μεσσήνης, όπου και εκεί συνέδραμαν εθελοντές και των δύο Σωματίων του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, μετά από αίτημα του Δήμου Μεσσήνης. Συνολικά εξυπηρετήθηκαν 2.200 ωφελούμενοι.



Την Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2018 Εθελοντές Νοσηλευτικής του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας συμμετείχαν στην Αιμοδοσία που διεξήχθη στο ειδικό σχολείο, μετά από αίτημα της Υπηρεσίας Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Καλαμάτας με την συλλογή 48 φιαλών αίματος.

*****Α*****

Την Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 2018, μετά από πρόσκληση, η κα Δ. Ψαρούλη, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Τμήματος και η Νοσηλεύτρια - Εκπαιδύτρια κ. Κ. Δαμηλάτη συμμετείχαν σε εκδήλωση του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης σχετικά με την «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΥΠΟΒΟΗΘΟΥΜΕΝΩΝ ΕΘΕΛΟΥΣΙΩΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗΣ».

Την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 18.00 στο Πνευματικό κέντρο Μελιγαλά «ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ» έλαβε χώρα ημερίδα με θέμα: «Η Σημαντικότητα των Πρώτων Βοηθειών» όπου οι Νοσηλεύτριες - Εκπαιδύτριες του Τμήματος, κα Α. Τσατά και κα Κ. Δαμηλάτη ενημέρωσαν τους πολίτες σχετικά με την αξία της γνώσης των Πρώτων Βοηθειών με ταυτόχρονη επίδειξη συγκεκριμένης θεματολογίας, όσον αφορά τις Πρώτες Βοήθειες. Χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Οιχαλίας κ. Α. Σταθόπουλος και η κα Δ. Ψαρούλη, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας και Πρόεδρος Εφορείας Εθελοντών Νοσηλευτικής. Οι κάτοικοι της περιοχής έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον και εξέφρασαν την επιθυμία να παρακολουθήσουν ολοκληρωμένα προγράμματα Πρώτων Βοηθειών στην περιοχή τους, όπου και προγραμματίζονται.



Την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2018 οι Εθελόντριες της Νοσηλευτικής του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας παρακολούθησαν την ημερίδα του Μεσσηνιακού Σωματίου ΜΕ.Σ.Ε.Ν.Α. με θέμα: «Νόσος Alzheimer και Άνοια», στο Πνευματικό Κέντρο της πόλης, ενώ την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018 οι Εθελόντριες της Νοσηλευτικής παρακολούθησαν την κεντρική εκδήλωση για τα 10 χρόνια παρούσας των «Παιδικών Χωριών SOS» στην Καλαμάτα.